# 公益广告

# 工银爱车Plus信用卡福利增加

## 指定加油站加油10%返现,每年最高1560元

本报讯 昨日 ,记者从工行永康支 行获悉 ,该行工银爱车Plus信用卡增 加了福利政策 ,信用卡用户可获得更 多实惠。

加油10%返现优惠。工银爱车 Plus信用卡用户可享每周末全国近3 万家中国石油、中国石化等指定加油 站加油10%返现,每周最高30元、每 月最高150元,每年最高1560元。用 户只需登录工行官网 ,即可查询全国 近3万家参与活动的加油站 ,查询路 径:工行官网 信用卡栏目 卡片世 界 工银爱车 Plus 信用卡。返现 T+1日到账 ,即周六或周日加油 ,周 日或下周一可轻松获得返现。

值得一提的是 工银爱车Plus信 用卡用户还可享更多尊享权益。其 一,66元新客返现。新客消费额达标 且报名 ,即有机会获得66元返现 ,共 30万份。其二,智行天下 一站式车 主服务。用户登录工行 APP 在首页 智行天下 尊享包 点击 信用卡 括买保险、查保单、办理赔、洗车保养、 在线缴罚、救援等权益服务。其三,用 户在境外使用银联时, 免外汇兑换手 续费,包括美元、欧元等多币种。其 四 ,用户享容时容差服务 ,即3天还款 宽限期,10元还款宽限差额,适用特 殊计息。另外 ,工银爱车Plus信用卡 免费送账户安全锁 ,五把账户安全锁 全面防控风险。

用户在指定机场停车区 刷卡消

费1元 . 尊享2小时停车或48小时停 车服务(白金卡专享)。另外,用户还 享增400万元高额保险服务(白金卡 厅权益或其他机场出行权益。用户可 登录 工银e生活 APP点击 机场高 铁出行专区 查询更多优惠。

工行工作人员演示了办理工银爱 车Plus信用卡的年回报率。工银爱 车Plus信用卡金卡每张卡年费200 元。按每周最高返现30元计,如果用 户每周末都去加油的话 ,一个月能返 120元(4个周末) 最高返现150元(5 个周末),一年52周最高返现1560 元 相当于年投资回报率680%。

更多详情请咨询工行永康支行各 营业网点。

不同阶段有不同投资需求

### 四个理财方法 助力财富积累



融媒记者 舒姿

如今 最早一批90后正跨过30 岁门槛,结婚生子、供房养车、赡养 父母、交际应酬等,迈入产生大额消 费的人生阶段。不少人认为,花钱 易,挣钱难,如何管理财富,才能脱 离 月光族 ,实现聚沙成塔的理财 目标?在理财这条路上,农行永康 市支行理财师钱树林介绍以下四个

其一,10%法则 ,是指把收入 的10%用来投资。比如,基金定投, 每月(每周)定投一定金额,积少成 多 将来就有足够的资金应付众多消

其二 ,区分投资与消费。如果是 投资 ,只要以后回报好 ,现在就不存 在贵不贵的问题;如果是消费,只要 以后贬值,现在再便宜也是亏损的。 由此可见 看见打折就去买自己根本 用不着的东西,看上去省了,其实还

其三,养成记账的好习惯。对于 频频 月光 的年轻人 ,首要是节省日 常开支 ,而最有效的办法是养成记账 的习惯。大家可以借助手机记账软 件随时随地记账 这样就能对自己的 消费情况有一个大致了解,碰到额外 支出 做到能省则省。

其四 购买必要的保险产品。对 于90后来说,他们正处在赚钱潜力 不断提升的黄金阶段 努力赚钱的同 时也必须提升自身的抗风险能力。 比如 投资者可以在银行渠道购买保 险公司的重疾险和意外险 将未来可 能发生大额突发性支出的风险降到

钱树林说,大家做到以上四点, 基本上能完成财富的原始积累 然后 再寻求下一步更大的突破。



# 商业银行互联网贷款监管升级

要求单笔贷款中合作方出资比例不得低于30%

本报讯 近日 ,银保监会发布《关 于进一步规范商业银行互联网贷款业 务的通知》(以下简称《通知》) 对商业 银行互联网贷款业务监管进一步细 化、从出资比例、集中度、限额管理等 方面设定了定量指标 ,并严控跨区域

《通知》从多方面细化审慎监管要 求,并严格限定三项定量指标。一是 限定联合贷款的出资比例 要求单笔 贷款中合作方出资比例不得低于 30% ;二是明确联合贷款集中度指标 ,

要求商业银行与单一合作方发放的本 行贷款余额不得超过一级资本净额的 25% ;三是对总量管理的限额设定指 标 ,要求商业银行与全部合作机构联 合发放的互联网贷款余额不得超过全 部贷款余额的50%。

同时《通知》明确地方法人银行 不得跨注册地辖区开展互联网贷款业 务。银保监会相关负责人表示 ,立足 本地市场、服务本地客户是地方性银 行经营发展的基本定位 ,也是监管部 门一以贯之的监管导向。但近年来, 个别地方性银行利用互联网技术拓展 业务区域 ,盲目无序扩张 ,带来较大风

为确保商业银行有序整改、平稳 过渡 ,充分保证现有互联网贷款业务 的连续性,维护客户合法权益,《通 知》合理设置了过渡期,具体分两阶 段执行,同时鼓励有条件的机构提前

监管部门将按照 一行一策、平稳 过渡 的原则,督促指导各机构在 2022年7月17日前有序整改完毕。 对出资比例标准和跨地域经营限制, 实行 新老划断 要求新发生业务自 2022年1月1日起执行《通知》要求, 允许存量业务自然结清。

## 六大国有银行已开通数字人民币业务

网商微众两家民营银行有望加入数字人民币试点行列

融媒记者 舒姿

本报讯 昨日,记者获悉,两家民 营银行 蚂蚁集团旗下网商银行、 腾讯控股旗下微众银行 或将加入数 字人民币试点银行行列。目前两家机 构正在中国人民银行的指导下开展相 关前期工作。

从此前在深圳、苏州、北京等多地 举行的数字人民币试点活动来看 ,数 字人民币 APP 的数字钱包开立限于 工、农、中、建等六大国有银行。在目 前的数字人民币 APP 页面上显示 ,六

大国有银行均已开通数字人民币业 务 ,而网商银行和微众银行两家民营 银行则紧随其后 ,图标呈现灰色 ,并显 示 即将开通 字样。

记者了解到 数字人民币定位为 中国人民银行向公众提供的公共产 品,不计付利息,不收取交易手续 费。此外 数字人民币是一种电子支 付手段 ,主要定位为 M0 ,即流通中 的现金 :C 端主要用于小额高频零售 场景,采用双层运营模式。

数字人民币合作银行渠道建设 去年已经呈加速态势。六大国有银 行具有技术和网点等 先天优势 ,在 内部测试中直接接入。据悉 ,对于数 量众多的城商行、农商行、农信社和 村镇银行,有望通过系统清算平台曲

据了解,目前第三方支付企业主 要参与扩展数字人民币应用场景。 例如,京东、美团开通了数字人民币 线下支付场景。在数字人民币试点 阶段 ,几家第三方支付机构主要参与 数字人民币受理的接口、标准化以及 区块链技术可追踪性验证等方面的

#### 3月1日起 我省电脑型福利彩票兑奖更方便 中500万元及以下者可就近领奖

融媒记者 舒姿

本报讯 昨日 ,记者获悉 ,为深化 最多跑一次 改革 方便我省电脑型 福利彩票中奖者就近兑奖 ,自 2021年 3月1日起,中500万元(含)以下奖 金 不用跑到省福彩中心领奖了。

在我省内福彩投注站购买的福

利彩票 ,单张彩票中奖金额在1万元 (含)以下的中奖者,凭有效彩票即可 在省内的任意一家福彩投注站内完 成兑奖。

在我省内福彩投注站购买的福利 彩票,单张彩票中奖金额在1万元以 上500万元(含)以下的中奖者,凭有 效彩票及本人身份证在省内设区市福

彩中心(含义乌市)均可兑奖。

在我省内福彩投注站购买的福 利彩票,单张彩票中奖金额在500 万元以上的中奖者 ,凭有效彩票及 本人身份证在我省福彩中心兑奖。 其中,在宁波、舟山市福彩投注站购 买的福利彩票 ,仍在当地设区市福彩 中心兑奖。

永康市人民政府征兵

永康市融深中心

宣